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гр. София,  12.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 12.03.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Елка Атанасова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер 599 по описа за 2021 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.26  ч се явиха: 

  

КАСАТОРЪТ С. Н. Н. – редовно призован, не е подсигурен. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА  молба от 22.02.2021г. от касатора,  с която същият уведомява 

съда, че не желае да се явява в съдебно заседание.  

ОТВЕТНИКЪТ ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ ИЗПЪЛНЕНИЕ НА НАКАЗАНИЯТА –  

редовно призован,  се представлява от юрк. М.  с пълномощно от днес.   

 СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор Ц..  

Юрк. М.: Представям пълномощно от другите двама ответници, а именно: 

Началникът на затвора в [населено място] и началникът на затвора в [населено място]. 

Моля да ги конституирате като ответници по делото. Не правя възражение за 

нередовното им призоваване.  

 СЪДЪТ като установи, че в първоинстанционното производство са взели участие и 

останалите двама ответници намира, че следва да ги конституира, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

КОНСТИТУИРА като ответници по делото горепосочените лица началникът на 

затвора [населено място] и началникът на затвор [населено място]. 

Юрк. М. и прокурорът: Да се даде ход на делото. 

 СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 



ДОКЛАДВА касационната жалба.  

Юрк. М.: Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания. Няма да соча нови 

доказателства. 

Прокурорът: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

Юрк. М.: Моля да отхвърлите подадената жалба и да потвърдите решението като 

правилно и законосъобразно. При лишените от свобода не възникват трудови 

правоотношения, нито такива по Закона за държавния служител. Целта на 

отношенията не е трудово възнаграждение и осигурителен стаж, целта е 

превъзпитание. 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10.30 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


